

Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9950

Marți, 1 august 1989

4 pagini, 50 bani

Înaltă cinstire fruntașilor în întrecerea socialistă, angajament revoluționar de a îndeplini sarcinile de plan pe 8 luni, pînă la 23 August și pe întregul an, pînă la Congresul al XIV-lea

Întreprinderea „Firul Roșu” Tâlmăciu — DISTINSĂ CU „ORDINUL MUNCII” CLASA I

Atmosfera de frumoasă vibrație patriotică revoluționară, caracteristică acestui veritabil anotimp al recunoașterii, prețuirii și cinstirii hărniciei s-a instăpinit și peste ambianța acestei zile de muncă de la cunoscuta și importantă întreprindere din tînărul oraș Tâlmăciu, căreia, pentru rodnicia eforturilor și a angajării în întrecerea socialistă din 1988, i s-a conferit, prin Decret Prezidențial, „Ordinul Muncii” clasa I, pentru locul I ocupat în industria textilă, subramura industriei bum-bacului.

La adunarea festivă consacrată înmînării „Diplomei” și „Steagului Roșu”, au fost prezenți tovarăsa Maria Flucșă, ministrul industriei ușoare, tovarășul Constantin Niță, secretarul Consiliului Central al U.G.S.R., tovarăsa Adriana Ispravă, vicepreședintele Uniunii Sindicatelor pe ramură, tovarășele Maria Meiloiu, președintele Consiliului Județean al Sindicatelor Sibiu și Ana Filimon, secretar al Comitetului orașenesc de partid, primarul orașului Tâlmăciu, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organelor de sinteză județene, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești din oraș și din întreprindere, numeroase muncitoare fruntașe în întrecerea socialistă.

Adunarea festivă a fost deschisă de tovarăsa Georgeta Atodiresei, președintele comitetului sindicatului, care a transmis oaspeților un cald salut din partea colectivului muncitoresc al întreprinderii, exprimînd recunoștința acestuia la adresa conducerii partidului și statului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru înalta distincție acordată.

În cadrul adunării, ing. Paul Bădiliță, prim-

Continuare în pag. a III-a)
Val. DORNEA

Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie — DISTINSĂ CU „ORDINUL MUNCII” CLASA I

Continuînd șirul unor frumoase succese obținute în anii trecuți în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan — fapt pentru care începînd cu anul 1983 întreprinderea a fost decorată de 4 ori cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a, iar în 1987, cu „Ordinul Muncii” clasa I — colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie a trăit, recent, din nou momente de mare satisfacție și mîndrie, ca urmare a conferirii, prin Decret Prezidențial, a „Ordinului Muncii” clasa I pentru ocuparea locului I în întrecerea socialistă pe anul 1988. Adunarea festivă, prilejuită de înmînarea „Diplomei” și „Steagului roșu” din partea Consiliului Central al U.G.S.R., s-a constituit astfel într-o puternică și angajantă manifestare a voinței și hotărîrii comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii de a răspunde prin noi fapte de muncă încrederii acordate de conducerea superioară de partid și de stat, mobilizîndu-se în așa fel încît, pînă la 23 August, să realizeze planul pe 8 luni, iar sarcinile ce le revin pe întregul an să fie onorate în cinstea celui de-al XIV-lea Congres al partidului.

La adunare au participat tovarășii: Constantin Niță, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R.; Maria Flucșă, ministrul industriei ușoare, Maria Meiloiu, președintele Consiliului Județean al Sindicatelor Sibiu, Silvia Ciobotaru, secretar al Comitetului Orașenesc Cisnădie al P.C.R., activiști de partid, ai organizațiilor de masă și obștești.

În cuvîntul său, tovarășul Vasile Hanzu, directorul întreprinderii, s-a referit la principalele preocupări și direcții de acțiune ale

(Continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a acordat un interviu pentru revista americană „Newsweek”

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, 31 iulie, pe Kenneth Auchincloss, director executiv al revistei americane „Newsweek”,

și pe Michael Meyer, corespondent pentru Europa al acestei reviste.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru revista „Newsweek”.



Secvență de muncă din secția de bază a Filaturii „11 Iunie” Cisnădie, colectiv ce și-a adus de asemenea o valoroasă contribuție la repurtarea succesorilor de prestigiu înregistrate în anul 1988

Foto: Fred NUSS

Acțiuni de muncă patriotică

În cinstea marii noastre sărbători naționale, numeroase organizații U.T.C. au luat inițiativa desfășurării unor ample acțiuni de muncă patriotică, desfășurate de tineri în sprijinul producției, utecizii angajîndu-se să realizeze importante cantități de produse peste sarcinile planificate.

Astfel, 150 tineri de la Întreprinderea „Independența” Sibiu vor realiza, în această „Săptămîna record”, 100 bucăți ciocane pneumatice. Circa 200 tineri de la I.P.A. Sibiu vor realiza 17 casete direcții autobuz și aproape 20 tone diferite arcuri pentru autovehicule. La Întreprinderea „Metalurgica”, 70 utecizii vor realiza 3 platforme (din producția destinată exportului) și o foarfecă ghilotină mecanică.

M. FLORIN

Cursurile de vară ale Universității Cultural - Științifice ediția a IV-a

Miercuri, 2 august 1989

● Orele 9—12. Itinerar sibian (vizitarea municipiului reședință de județ) ● Orele 17—21, sala Studio a Centrului de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu:

— Vechea civilizație românească și dialogul ei european. Prezintă conf. univ. dr. Răzvan Teodorescu de la Institutul de Arte Plastice „Nicolae Grigorescu” din București.

— Poetul național ca model cultural. Susține prof. univ. dr. doc. Solomon Marcus de la Universitatea București.

— Fizica zilelor noastre. Descoperiri așteptate și neașteptate, comentate de dr. Andrei Dorobanțu, cercetător la Institutul Central de Fizică București.

Joi, 3 august 1989

● Orele 9—12, vizitarea Muzeului Județean de Istorie ● Orele 17—21, Sala Studio a Centrului de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu:

— Eminescu și filosofia. Prezintă conf. univ. dr. Alexandru Hudîțeanu de la Institutul de Subingineri Sibiu.

— Lupta maselor populare din județul Sibiu împotriva pericolului fascist, pentru apărarea independenței și integrității patriei. Susține Vasile Ciobanu, cercetător științific la Centrul de Științe Sociale Sibiu.

— Muzica lui Eminescu, în viziunea compozitorului Anatol Vieru, Laureat al premiului Herder.

IN PAGINA A II-A:

Sport... Sport...

REDEFINIRI URBANE — amplitudine și dinamism

...De pe una din cele două pasarele care leagă, azi, cele două părți ale orașului așezat pe cele două maluri ale Tîrnavei Mari, privesc în amonte și-n aval, iar amintirea-mi reactivează, din straturile subconștientului parcă, două cifre însemnate pe răbojul anilor cu imagini terifiante — 1970, 1975 — furia viiturilor de ape, teribila agitație a tot ce-i viu, lupta încrîncănată cu tăvălugul lichid ce pare să nu cunoască ostentarea. Înăfășurat în pacea unei amiezi cotidiene, frîntă doar cînd și cînd de graba vreunui trecător, îmi șoptesc, în barbă, cum ar zice marele nostru bard: „Iată, una din marile înfăptuiri ale acestor ani, poate cea mai durabilă, nu-i alta decît scoaterea acestei citadele industriale, a acestei veritabile cetăți muncitorești de sub amenințarea perpetuă a flurioaselor viituri de ape!” (Celor cărora gîndul reporterului li se va părea

prea... hiperbolizant le vom face invitația să-și reamintescă cite ceva din dramatismul diurn și nocturn al acelor încrîncenate clipe și ore și zile și săptămîni; în plus, le vom mai furniza „amănuntul” că, din 1932 încoace, Mediașul s-a aflat sub lovitură de berbec a valurilor scăpate din matcă la fiecare... 6 ani.

Municipiul de pe Tîrnava, în anii „Epocii de aur”

Imaginați-vă: numai să rămîi, într-o viață de om, de 9 ori fără adăpost...)

REMEMORIND O TRADIȚIE ȘI CONTINUITATEA... Un spațiu uman al meșterilor și, nu mai puțin, al unor prezențe de mărce în istoria bătăliilor sociale pentru progres, conjugate cu afirmări spirituale de certă substanță umanistă. Istorie vie și palpantă. Adesea și mereu. Azi, municipiul de pe Tîrnava Mare este

(Continuare în pag. a II-a)

Victor DOMȘA



Mediașul contemporan — valențe ale modernizărilor aduse tuturor localităților patriei în „Epoca Nicolae Ceaușescu”

Redefiniri urbane - amplitudine și dinamism

(Urmare din pag. 1)

și rămâne, prin datele sale de esență structurală, unul din orașele țării cărui i se potrivește cel mai exact sintagma „oraș muncitoresc”. Se constituie, în embleme ale acestei sintagme, amplitudinea și diversitatea creșterilor cantitative și calitative, în arie industrială îndeosebi, consecințele sociale ale acestor acumulări, care, în cei 24 de ani de după Congresul al IX-lea al partidului, au îmbrăcat veșmintul unui dinamism pe care-l putem socoti, fără reținere, exponențial, prin vigoarea modernizării proceselor productive și, în final, mutațiile și prefacerile social-umane antrenate, sau cerute de aceste procese de creștere. Vom recurge, într-o optimă demonstrație, la câteva din datele statistice furnizate cu aceeași recunoscută amabilitate de doi din fruntașii vieții publice medieșene, tovarășii Ioan Stingaciu, secretar al Comitetului Municipal de Partid, și Simaion Goia, primvicepreședintele Comitetului Executiv al Consiliului Popular al Municipiului Medias. Așadar: cetatea industrială este, astăzi, de aproape 6 ori mai puternică, mai productivă, mai mare decât acum un

sfert de secol (De reținut: și atunci Mediașul avea un cuvânt de spus în economia națională, era, adică, ceva, nu un nimic de nebagat în seamă, cu alte cuvinte avântul n-a pornit de la zero, ci de la un nivel care pretindea, și în acei ani, luarea în seamă). Fără a zăbovi asupra caracterului de — mulți ani la

Municipiul de pe Tîrnăvă, în anii „Epcii de aur”

rind — citadelă unică producătoare de autospeciale, geamtras, cristal, vase emailate — ca să nu pomenim de Mediaș, „capitala gazului metan” — să ne oprim, tot succint, la unele dintre cele mai importante edificări, cerințe și repercusiuni în plan social-uman, adică, al vieții cotidiene a cetățeanului muncitor: ce înseamnă creșterea de 3,3 ori, față de 1955, a numărului personalului muncitor? Simplu. Dacă în 1955 era de 541 la 1 000 locuitori, azi este 619/1 000, una din cifrele cu tentă de record național; și mai

lămuritor, în 1955, la 33 mii locuitori = 541x33; în 1988, 619 x aproape 80...

CONTURURI PE VERTICALĂ ȘI HARNICIE. Trei noi cartiere — Vitrometan, Gura Cîmpului, Gloria, adică mai bine de jumătate din populația locuiește în case noi în condițiile în care în 25 de ani populația s-a dublat; două acumulări pentru apă, iar rețeaua de apă potabilă: 1968 — 16 km, 1989 — 111 km; canalizare, de la 11 la 60 km; stație de epurare pentru 200 l/sec., gară C.F.R. nouă, modernă, Casă de cultură, sediu politico-administrativ, hotel, policlinică și Spital cu 715 paturi, școli primare, gimnaziale, profesionale, licee pregătind pentru preluare de ștafetă aproape un sfert din populația cetății. Și ca o înconunare-recunoaștere: două locuri IV în întrecerea socialistă dintre localitățile țării pentru bună gospodărire și înfrumusețare, un loc II, în 1976, și locul I în 1987. Semne care se adaugă celorlalte semne definitorii sub auspiciile cărora municipiul de pe Tîrnăvă își fasonază zi de zi, prin eforturile constante ale locuitorilor săi, tinerețea perpetuă a zborului spre mai deplin, mai înalt, mai trainic.



Copilarie fericita

Foto: Fred NUSS

UN RĂSPUNS PE ADRESA INSPECTORATULUI COMERCIAL DE STAT

Intre instituțiile specializate cu care ziarul nostru a colaborat și colaborează se află și Inspectoratul Comercial de Stat, colaborare care s-a dovedit pe parcursul timpului utilă vizavi de sectoarele care cad sub incidența acestui control.

Iată motivul pentru care am rămas deosebit de surprinși de întâmpinarea vehementă pe care instituția la care ne referim a făcut-o ziarului în legătură cu unele aspecte surprinse de ancheta „Răsfoind Registrul unic de control”. Modul în care a fost concepută această întâmpinare, precum și adresa nr. 4323/27 iunie a.c., adresată I.C.S.A.P. Sibiu, prin care conducerea întreprinderii este somată, nici mai mult nici mai puțin, „să rectifică afirmația eronată a gazetarului, din articolul citat și să ne comuniceți asupra demersurilor efectuate” (n.a. afirmația viza ridicarea registrului unic de control) ne determină să afirmăm, cu toată răspunderea, că ne aflăm în fața unei riposte în totală neconcordanță cu spiritul critic și autocritic ce trebuie să caracterizeze toate domeniile de activitate, în fața unui fenomen de respingere — a priori — a semnalelor ziarului.

Este cunoscută atenția deosebită pe care partidul și statul nostru o acordă controlului oamenilor muncii ca o înaltă și eficientă formă de manifestare a atribuțiilor de proprietari, producători și beneficiari ale acestora. Este firesc, tocmai pentru creșterea competenței, calității și eficienței acestui control, ca echipele respective să fie bine instruite și ori de câte ori este posibil, însoțite de organisme specializate. Ziaristul, ca activist al partidului care lucrează în presă, folosește datele statistice doar ca termeni de documentare și nu drept concluzii, acestea fiind desprinse din efectele concrete ale activităților depuse. Fiind clar că în activitatea echipelor de control se mai manifestă lipsuri, atât în efectuarea propriu-zisă a controlului, cât și în consemnarea constatrilor, cele 24 de instruiți și 137 controale comune nu spun mare lucru. Căci nu „bifind” pe un plan sau altul realizarea unei activități ne facem datoria, ci asigurând calitatea și eficiența, urmărind efectele și modul în care se remediază lipsurile. La urma urmei cifrele au și ele valoarea lor, dar un înțeles dicton latin ne inva-

ță „Non multa sed multum”.

Nu dorim să intrăm în toate amănuntele interpelării. Ar fi inoperant și neinteresant. Reținem, însă, ca argument lămuritor asupra tonului și conținutului documentului la care ne referim, incriminarea autorului articolului și pentru o altă apariție editorială, cu un an în urmă, din 22 iulie 1988, „O invitație la cabana Fintinița Haiducului”, apariție care nu i-a deranjat deloc la vremea respectivă pe lucrătorii Inspectoratului Comercial de Stat Sibiu, ci doar acum, în articolul în care — cu totul tangențial — se atinge și activitatea acestei instituții. Comentariile sînt de prisos...

În sfîrșit, se cere menționat faptul că ancheta respectivă nu și-a propus o „fotografie” sau „radiografie” a controlului ci, ca o noutate, sesizarea modului în care conducerea unităților controlate apreciază acest sprijin efectiv pe care îl primesc din partea echipelor de control al oamenilor muncii. Iar ca o idee generală, mai generoasă, stimularea unui dialog efectiv și constructiv, pe care echipele de control și inspecțiile specializate trebuie să-l poarte cu cei controlați și conducerea acestora, nu prin intermediul „mişcării hirturilor”, inclusiv spre Direcția Comercială, unde, după concentrarea unor sinteze, directorii unităților respective sînt chemați pentru a fi „certați”, ci prin dialog viu, prin urmărirea realizării măsurilor stabilite, în general printr-o susținută și competentă muncă de prevenire și educație. Dar acest mod de acțiune este departe de a se realiza, atita timp cît în interpelarea amintită ni se solicită să informăm Inspectoratul Comercial de Stat „conform căruia temei legal autorul susține că inserisurile se fac în prezența șefului de unitate sau a lucrătorului gestionar și se semnează de ambele părți?”.

În ce privește solicitarea finală de a „reveni cu date reale privind activitatea Inspectoratului Comercial de Stat și colaborarea acestuia cu ceilalți factori cu atribuții în domeniul comerțului”, nu o putem face acum deoarece articolul apărut nu a avut un astfel de obiectiv, dar ne angajăm să o facem, cît mai curînd, în spiritul exigențelor formulate de conducerea de partid și de stat pentru aceste domenii de activitate.

Octavian RUSU

SPORT...SPORT...SPORT...

F. C. INTER — pe locul doi în turneul din „Regie”

Sîmbătă și duminică, la București, pe stadionul din „Regie”, s-au consumat partidele din cadrul turneului organizat de clubul Sportul Studentesc, alături de echipa gazdă, la competiție participînd formațiile F.C. Inter Sibiu, Universitatea Craiova și „U” Cluj-Napoca, clasate, în final, în ordinea în care le-am amintit.

● În prima zi s-au întîlnit F.C. Inter și Universitatea Craiova. Hotărîți să le administreze sibiienilor o corecție exemplară pentru că... și-au apărut cinstite șansele în penultima etapă a campionatului trecut (remiza de la Sibiu, smulșă și ea norocos, în extremis, barînd drumul echipei din Bănie spre Cupa U.E.F.A.), craiovenii au început „tare”, la intimidare și dominarea lor teritorială s-a soldat cu un gol în min. 27, cînd Mănăilă a centrat în careul sibiian, N. Zamfir a re-luat cu capul și, din umărul lui Boar, balonul a ricoșat în plasă, surprinzîndu-l pe V. Marcel. Replica interistiilor nu intrînză și, în min. 39, lansat pe contraatac, Majejaru a fost „agățat” în careu de portarul Boldici și Radu II a adus egalarea din penalty. Încurajată și de o galerie zurbagie, trivială și gălăgioasă, echipa lui Cîrțu își dă în petic în actual doi, Șt. Stoica este eliminat, craiovenii părăsesc terenul, apoi se răzgîndesc și revin, faulturile abundă, urmează eliminările lui C. Gheorghe și Majejaru

PE SCURT

● Miercuri, 2 august a.c., de la ora 17, pe stadionul din str. Sevastopol, divizionara G I.P.A. Sibiu va primi replica divizionarei B C.F.R. Timișoara, cea care în meciul cu F.C. Inter de săptămîna trecut, a lăsat o frumoasă impresie pe stadionul „Municipal”.

● F.R.F. informează că partidele pentru barajul diviziei G (care se vor desfășura tur-retur) vor avea loc în zilele de 2 și 6 august a.c., de la ora 17. După cum se știe, reprezentanta județului nostru este echipa Metalul Voința Sibiu.

(min. 75), golul victoriei „seminat” de Iulian Moldovan (min. 79, pe contraatac) și încă o dublă eliminare, în min. 86, cînd Irimescu îi sare cu picioarele în piept lui V. Marcel (acesta ripostează), ambii vîd cartonașul roșu și în poarta sibiiană intră... Predatul! F.C. Inter se califică în finala turneului, dar jocul

Fotbal-pregătiri

excesiv de nervos al craiovenilor a lăsat o impresie deplorabilă! Arbitrat V. Angheloiu din București. Antrenorii C. Ardeleanu și V. Hizo (respectînd comunicatul F.R. Fotbal) au utilizat formația: V. Marcel — Laurențiu, Boar, Stănescu, Dobrotă — Văsii, Juncă, Majejaru, Mărgărit — Radu II (min. 79, Predatu), Burchel (min. 46, Iulian Moldovan).

În celălalt meci de sîmbătă, Sportul Studentesc — „U” 1-0 (0-0), gol înscris de M. Popa în min. 90.

BOX „CENTURA PĂLTINIȘ”

Timp de 4 zile (26—29 iulie) pe ringul instalat la terenul „Luceafărul” din Sibiu, în organizarea comisiei județene de specialitate, s-a desfășurat cea de a 18-a ediție a popularei competiții pugilistice „Centura Păltiniș”. Întrecerea din acest an s-a bucurat de prezența în „careul magic” a unui număr de 75 boxeri din 13 cluburi și asociații sportive din țară. Iată cele mai importante dispute pentru centurile de seniori: cat. 51 kg Ioan Dolana (C.S.M. Sibiu) b.p. Gheorghe Arnici (Independența Sibiu); cat. 54 kg Grișan Eronim (Viitorul Cluj-Napoca) b.p. Ioan Nedelcu (I.P.A. Sibiu); cat. 57 kg Corneluș Silitră (C.S.M. Reșița) b.p. Vasile Tudose (Carpați Mîrșa); cat. 60 kg Octavian Ostafi (I.P.A. Sibiu) b.p. Andrei Szabo (Viitorul Cluj-Napoca); cat. 63,5 kg Costel Palaghiuc (Carpați Mîrșa) b.p. Mikloș Publik (Carpați Mîrșa); cat. 67 kg Aurel Poenaru (Independența Sibiu) b.p. Con-

● Duminică, Universitatea Craiova — „U” 5-3 (3-0), după ce craiovenii au condus cu 4-0 și clujenii reveniseră pînă la... 4-3.

În finala turneului, Sportul Studentesc — F.C. Inter 3-0 (2-0). Victoria bucreștenilor a fost meritată (au înscris Stancu în min. 11 și 20 la două greșeli ale lui Juncă și Boar, respectiv Lucaci în min. 55), dar antrenorii sibiieni au trimis în teren trei jucători accidentați (Boar, V. Marcel și Dobrotă), din același motiv Radu II rămînînd pe tușă. Arbitrat bucreșteanul Dan Petrescu. A fost al cincilea meci în opt zile susținut de echipa noastră, ea acuzînd — logic — și o anumită oboseală. Oricum, turneul a fost util formației noastre.

F.C. Inter a aliniat formația: V. Marcel — Laurențiu (min. 46, B. Popescu), Boar, Stănescu, Dobrotă — Văsii, Juncă, Majejaru, Mărgărit — Iulian Moldovan, Predatu (accidentat în min. 15 și înlocuit cu Burchel).

Mircea BIȚU

stantin Balaban (Oțelul Galați); cat. 71 kg Sava Melinte (C.S. Botoșani) b.ab. II Ioan Bogolea (Independența Sibiu); cat. 81 kg Florin Moldovan (C.U.G. Cluj-Napoca) b.ab. I Constantin Crețu (Independența Sibiu). Iată și ceilalți cîștigători ai centurilor: JUNIORI MICI — Cătălin Amariței (Steagul Roșu Brașov), Florin Călărăș (C.S.M. Reșița), Cristian Buzgoi (Voința Mediaș), Peter Balacs (C.S.M. Reșița), Octavian Frățilă (C.S.M. Sibiu); JUNIORI MARI — Ionuț Florin (Metalul Aiud), Daniel Căpăceanu (C.S.M. Reșița), Daniel Olteanu (C.S.M. Sibiu), Romică A-surdoaie (C.S. Botoșani), Gabriel Rociu (C.S.M. Sibiu), Mihai Zsiga (Steagul Roșu Brașov). Au mai fost premiați: Daniel Olteanu (C.S.M. Sibiu), cel mai tehnic boxer junior; Sava Melinte (C.S. Botoșani), cel mai combativ boxer; Vasile Tudose (Carpați Mîrșa), cel mai merituos invins.

Ilie IONESCU

19,00
19,20 S
muncin
normel
chității
19,40
prograr
20,00
„Drum
(c). 21,
sănătat
lejurna
derea

ci

SIBIU
„Sandol
Malaezi
8,30;
15,30;
Arta:
mare”,
11,30;
20.

Tiner
da chi
rele 11
„Simon
tervine”
13,30; 1
Indep
iubesc,
le 10; 1

MEDI
gresul:
Villon”,
și 18.

Centr
orele 9,
16; 18;
I. I
„Hanul
luri”, o
18; 20.
CISNA
ca”, ore
20.

AGNI
muri ne
rele 16;
DUME
„Iubire
ță”, ore

Expoz

Asocia
gică dir
Socialist
— Filia
organize
septemb
Camping
va, o e
nină rep
participa
țională.
Inscrie
mesc pî
gust a.c
sibiiană.

CĂR

Traian
„In cău
tidei” (A
getări).
jită de
și Corn
Argumen
Florea.
cia, 216
9,50.
Teodon
„Întoar
gostea c
man. E
tros, 292
11.

met

(meteo

Vreme
instabilă
mult no
averse c
soțite și
cări ele
slab la
unele
tempora
tura aer
ca o sc
tată. Mi
fi cupri
și 12
maximel
25 grade

Viața de partid Comuniștii - în fruntea acțiunilor de promovare a noului, a progresului tehnic

În spiritul Tezelor și proiectului Programului-Directivă pentru Congresul al XIV-lea al partidului, al sarcinilor reieșite din magistrala cuvintare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie a.c., se impun și în continuare, măsuri energice pentru îmbunătățirea întregii activități de partid, pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid în conducerea activității economico-sociale, pentru întărirea controlului de partid la nivelul tuturor colectivelor de muncă, a ordinii și disciplinei, a spiritului revoluționar și a răspunderii în muncă la toate nivelele, pentru perfecționarea activității de pregătire politică și profesională a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii.

La nivelul organizației de bază din cadrul Filialei Sibiu a Institutului de Inginerie Tehnologică și Proiectare pentru Industria Chimică București am întâlnit o bună experiență în ceea ce privește desfășurarea muncii politico-organizatorice și educative, subordonată, prioritar, îndeplinirii sarcinilor de plan, în condițiile îmbunătățirii calității, eficienței și rentabilității, ale creșterii mai puternice a productivității muncii și introducerii permanente a noului - înțeles ca tehnică de vîrf - în unitățile cărora le sînt destinate utilajele proiectate aici.

Răsfoid, împreună cu secretarul organizației de bază, ing. Nicolae Munteanu, documentele acestei organizații, am putut cunoaște mai îndeaproape „pulsul” activității celor 55 de comuniști de

la I.I.T.P.I.C. Am reținut, astfel, că pe ordinea de zi a adunărilor generale se află, la loc central, dezbaterile și aprofundarea documentelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, a sarcinilor și orientărilor subliniate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, precum și analiza exigentă a stadiului de îndeplinire a măsurilor întreprinse în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan ce revin filialei pe anul în curs și pe întregul cincinal, analiza periodică a activității colectivelor de proiectare, întărirea ordinii și disciplinei, ridicarea nivelului de conștiință al comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii care alcătuiesc acest harnic colectiv.

Așa cum a reieșit din discuția pe care am purtat-o cu ing. Pavel Moraru, șeful filialei, obiectivul prioritar al comuniștilor îl constituie promovarea noului, a progresului tehnic. „La ora actuală, specialiștii noștri - ne-a spus interlocutorul - sînt capabili să proiecteze, prin forțe proprii, orice tip de mașină pentru confecționat anvelope, de la cele mici, pentru motoare, pînă la cele pentru autocamioane și autovehicule-gigant. Am pornit - în urmă cu circa un deceniu - de la studierea modelelor existente la cea oră în țară și am continuat cu trecerea concluziilor desprinse prin „filtrul” atent al gândirii specialiștilor noștri, ceea ce a condus la o concepție proprie în proiectarea acestui tip de utilaje, astfel încît ele să corespundă întru totul exigențelor sporite privind calitatea anvelopelor, atît la nivelul economiei na-

ționale, cit și la export. Căutînd, cu perseverență noi soluții tehnice, mai ieftine, mai productive, mai eficiente, ne-am lărgit continuu sfera preocupărilor, ajungînd să proiectăm utilaje pentru industria chimică unice nu numai în țară, ci chiar și peste hotare”.

Un alt rezultat al aplicării în practică a gândirii noi-toare a oamenilor de aici îl constituie proiectarea mașinilor de echilibrat anvelope pentru autoturisme și autocamioane, la care și-au adus o contribuție deosebită comuniștii Ioan Lăzăroaie, Liviu Moldovan și Titu Botea. Acționînd consecvent, în sensul reducerii consumurilor materiale și energetice, comuniștii Nestor Vesa, Ioan Tatu, Daniela Losonci, Matilda Simerea, Ecaterina Benga, Liviu Groapă au realizat, în colaborare cu I.U.C. Făgăraș, tipizarea și modernizarea sistemelor de antrenare a agitatoarelor pentru vase emailate, utilizabile în orice ramură a economiei naționale unde este nevoie de malaxare, acestea fiind solicitate și de unii beneficiari externi.

Ca o noutate de ultimă oră (precizarea aparține șefului filialei), specialiștii de aici au încheiat faza de proiectare privind mecanizarea și automatizarea procesului de fabricație a plăcilor de polimetacrilat de metil, pentru întreprinderea „Carbosin” Copșa Mică, care va conduce la mărirea capacității de producție și la creșterea, de 4 ori, a productivității muncii, în condițiile sporirii parametrilor calitativi. La această realizare au contribuit, în mod deosebit, comuniștii Radu Glovaski, Liviu Moldo-

van, Gheorghe Roșca și Ioan Maniu.

Vizînd permanent proiectarea de utilaje cu parametri tehnico-funcționali superiori, comuniștii răspund întotdeauna, cu promptitudine, la toate acțiunile de documentare tehnică menite să conducă la introducerea noului în proiectare, a progresului tehnic, iar în cadrul cursurilor de perfecționare (încheiate cu examene deosebit de exigente) își îmbunătățesc continuu nivelul cunoștințelor profesionale.

În centrul atenției biroului organizației de bază se situează, constant, analiza calității proiectelor, a documentației elaborate de specialiștii filialei, comuniștii arătînd, deschis, deficiențele și venind cu propuneri concrete de îmbunătățire a activității. De pildă, în adunarea generală din iunie a.c., s-au prezentat concluziile reieșite în urma discuțiilor individuale purtate cu membrii de partid din cadrul organizației, prilej de abordare cu mult simț de răspundere a problemelor majore ale activității de proiectare, ale activității ideologice și politico-educative, sugerîndu-se, totodată, cele mai potrivite căi și mijloace de îmbunătățire a întregii vieți de organizație, prin primirea unui spirit nou, revoluționar, astfel încît să poată fi împlinit, în cele mai bune condiții, planul pe 1989 și pe întregul cincinal, în timpînd cea de-a 45-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului, cu noi și tot mai însemnate succese.

Anca-Ileana MORARU

DE LA MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

Republica Socialistă România și Emiratele Arabe Unite, animate de dorința comună de a întări și dezvolta legăturile de prietenie și cooperare dintre ele au hotărît să stabilească relații diplomatice la nivel de ambasadă începînd cu data de 1 august 1989.

Din activitatea organizațiilor U.T.C.

● Astăzi, ora 15,30, Comitetul U.T.C. al întreprinderii de Piese Auto Sibiu organizează o dezbateră cu titlul: „Șantierul național ale tineretului - școală a bărbăției și curajului, școală de educație comunistă și revoluționară”. Participă membri din organizațiile de tineret din unitate.

● Joi, 3 august a.c., ora 15, la Centrul de Creație și Cultură Socialistă al Sindicatelor din Cîsnădie, în organizația Comitetului Orășenesc Cîsnădie al U.T.C., are loc un concurs gen „Cine știe câștigă” dedicat celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944. Participă tineri din organizațiile de tineret din întreprinderi și instituții cîsnădiene.

● Vineri, 4 august a.c., ora 15, la sediul întreprinderii, Comitetul U.T.C. de la „Tirnavă” Mediaș organizează o expunere despre importanța și semnificația actului istoric de la 23 August 1944 în procesul făuririi societății socialiste în România. Vor participa tineri din organizațiile U.T.C. din întreprindere.

Florin MOGA

Înaltă cinstire fruntașilor în întrecerea socialistă, angajament revoluționar de a îndeplini sarcinile de plan pe 8 luni, pînă la 23 August și pe întregul an, pînă la Congresul al XIV-lea

Întreprinderea „Firul Roșu” Tâlmăciu - DISTINSĂ CU „ORDINUL MUNCII” CLASA I

(Urmare din pag. I)

vicepreședinte al Consiliului Oamenilor Muncii, directorul întreprinderii, a prezentat un succint raport asupra rezultatelor economico-financiare din 1988: planul la producția fizică - depășit cu 3 tone fire bumbac și 6 tone ață, productivitatea muncii - cu 1639 lei/pers., producția netă depășită cu 1085 mii lei, în condițiile reducerii cheltuielilor totale și materiale, ceea ce a asigurat realizarea beneficiului în proporție de 132,5 la sută; de remarcat că 99,6 la sută din producție s-a încadrat la nivelul de calitate „A”, 73 la sută din producția de fire și ață fiind destinată exportului indirect. Aceleași nivele superioare ale rezultatelor sînt înscrise și în bilanțul semestrului I.

După înmînarea Drapelului și a Diplomei de către tovarășul Constantin Niță, au luat cuvîntul: Maria Toader, maistrul coordonator Secția răsucit, Maria Cuculeci, fruntașă în producție, Secția finisaj-bobinaj, Jeray Irmgard, președinta Comisiei de femei din întreprindere. În continuare, tovarășele Maria Flucșă și Ana Filimon au transmis colectivului calde felicitări din partea ministerului, precum și a Comitetului județean și a Comitetului orășenesc de partid.

Vorbitorii au exprimat unanim sentimentele de înaltă prețuire și fierbinte recunoștință ale acestui harnic colectiv muncitoresc, ale talmăcienilor, față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adeviziunea lor unanimă la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului, chează și înaintării ferme a patriei spre culmile civilizației socialiste și comuniste.

În încheierea festivității, participanții au adoptat textul unei telegrame adresate conducerii partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Întreprinderea „11 Iunie” Cîsnădie - DISTINSĂ CU „ORDINUL MUNCII” CLASA I

(Urmare din pag. I)

colectivului, care au făcut ca, pe toate planurile, activitatea din anul trecut să se desfășoare la un nivel ridicat de calitate și eficiență, obținîndu-se rezultatele care au situat întreprinderea în fruntea întrecerii socialiste.

Înmînînd „Diploma” și „Steagul roșu” de întreprindere fruntașă pe țară, tovarășul Constantin Niță a felicitat călduros colectivul întreprinderii pentru onorantele rezultate obținute și i-a transmis, totodată, urări de noi succese, la fel de frumoase, și în viitor.

Au luat apoi cuvîntul tovarășele Filofteia Stroe, Dana Rusu, Ciucurica Cîrstina și Viorica Băcăran, care, în numele tuturor colegilor de muncă, au dat glas deplinei adeviziuni a oamenilor muncii din întreprindere la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind realizarea, la cel de-al XIV-lea Congres, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului.

A luat apoi cuvîntul tovarășa Maria Flucșă, care, arătînd că acest nou succes vine după un întreg șir de succese obținute de filatorii de la „11 Iunie” Cîsnădie, le-a adresat cele mai calde felicitări, punctînd apoi cîteva din principalele direcții de acțiune în acest an, marcat de importante evenimente politice.

În cuvîntul său, tovarășa Silvia Ciobotaru a transmis felicitări colectivului pentru modul în care s-a mobilizat la îndeplinirea sarcinilor ce i-au revenit, exprimîndu-și încrederea că, și în continuare, va ști să răspundă, prin vrednice fapte de muncă, inflăcăratelor îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În încheierea adunării festive, într-o atmosferă entuziastă, participanții au adoptat textul unei telegrame adresate conducerii partidului și statului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.



De cîteva zile, unitatea nr. 14 reparații televizoare din str. Avram Iancu 11, aparținînd Cooperativei „Tehnica Nouă” Sibiu, beneficiază de un nou sediu, deschis la parterul blocului 3, dat în folosință pe str. 9 Mai nr. 77 din localitate. În cadrul noii unități (de unde vă redăm imaginea de față), dotată cu mobilier nou, lucrează un colectiv format din 5 tehnicieni (responsabil: Valer Bela), asigurînd reparații de calitate. De semnalat că aici sînt achiziționate televizoare vechi. Pentru cei interesați vă redăm programul unității: zilnic 8-19; sîmbătă: 8-16; telefon 31300. Foto: Fred NUSS

ACȚIUNI PIONIEREȘTI

1 august. „Prietenii muzicii” este genericul sub care se va desfășura audia muzicală ce va fi organizată azi la Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Dumbrăveni. ● La Școala Generală Nr. 6 Sibiu va avea loc o masă rotundă cu tema „Legile țării, legile noastre, să le cunoaștem, să le respectăm”. 2 august. Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu organizează medalionul

folcloric „Țara-ntreagă-i o grădină”. ● În cadrul acțiunii „Cunună de rod bogat” pionierii din unitatea Școlii Generalei Vurpăr vor participa la acțiuni de muncă patriotică pe ogoarele C.A.P. din localitate. ● La Școala Generală Mihăileni va avea loc dezbateră cu tema „Semnificația zilei de 23 August în viața națiunii noastre”.

TELEGRAME EXTERNE

● Sub deviza „Să eliberăm planeta de armele nucleare, să acționăm pentru dezarmare și pace!”, la Tokio s-au deschis luni lucrările unei conferințe internaționale, consacrată marcării a 44 de ani de la bombardamentele atomice asupra orașelor japoneze Hiroshima și Nagasaki. Forumul de la Tokio se desfășoară din inițiativa Congresului național japonez pentru interzicerea armelor nucleare.

● La Paris a avut loc o întâlnire între miniștrii afacerilor externe ai U.R.S.S. și R.P. Chineze — Eduard Sevardnadze

și Qian Qichen — informează agențiile T.A.S.S. și China Nouă. Părțile au convenit ca în luna noiembrie, la Moscova, să aibă loc prima întâlnire a experților diplomației și militari care să examineze problemele legate de reducerea forțelor armate în zonele de la frontiera sovieto-chineză și de întărire a încrederii pe plan militar. S-a convenit, totodată, ca în luna octombrie, la Beijing, să se desfășoare cea de-a patra rundă de negocieri bilaterale în problemele de frontieră.

● Într-un interviu acordat agenției T.A.S.S., adjunctul Șe-

fului Marelui Stat Major al Forțelor Armate ale U.R.S.S., general-colonel Bronislav Omeļicev, a menționat că până la 1 august 1989 de pe teritoriile R.D. Germane, R.P. Ungare, R.S. Cehoslovace și R.P. Polone au fost retrași 21.000 de militari sovietici. Totodată, a precizat el, au fost retrase peste 3.100 de tancuri, 383 de piese de artilerie, 81 avioane. Până la aceeași dată, de pe teritoriul R.P. Mongole au fost retrași 7.325 militari, 404 tancuri, 307 piese de artilerie și 41 de avioane.

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE PENTRU
CREȘTEREA OVINELOR ȘI CAPRINELOR CRISTIAN
SIBIU, telefon 925/5 91 69.

ORGANIZEAZĂ concurs, în data de 25 septembrie 1989, ora 8,00, în vederea ocupării postului de:

● MEDIC VETERINAR

Condiții: minimum 5 ani vechime în specialitate.

— 433 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut în 28 iulie 1989, str. 11 Lunie vizavi de cofetărie, plasă cu geacă de copil și o haină pretească — telefon 173 04, Sibiu. Recompensă.

● Pierdut contract de închiriere pe imobilul de pe str. Măgheranului nr. 56, pe numele de Schulghin Alexandru. II declar nul. (11649)

VINZARI

● Vind video recorder nou, cu telecomandă, zilnic după ora 16. Telefon 266 63. (11601)

● Vind video recorder nou. Telefon 747 91. (11621)

● Vind televizor color Chromatic 02, video recorder Akai VS 22, Videocasete înregistrate, televizor Sport 233. Telefon 233 79. (11610)

● Vind Dacia 1300. Telefon 441 98. (11609)

● Vind cort polonez, 12 m.p. Sibiu, telefon 246 01. (11620)

● Vind Trabant 601 — 28.000 km. Telefon 441 74. (11624)

● Vind televizor Sirius 208 sigilat. Telefon 286 21, orele 17-20. (11628)

● Vind Rostov, benzi și lemne pentru foc, Sibiu, telefon 230 42. (11630)

● Vind sobă bucătărie „Vesta”, 3 scaune bar, 4 scaune piele, lampă tavan 5 brațe, uși, ferestre, video japonez nou, videocasete, radiocasetofon japonez, scinduri, perne puf. Str. Carlova 24, orele 16-18. (11643)

● Vind landou-sport, coș copil, vigantolletten 500. Str. G-ral Magheru 20 — parter. (11662)

● Vind video Player nou. Informații 227 66. (11654)

● Vind Mobra, preț convenabil. Sibiu, telefon 419 94. (11672)

● Vind ARO 243 Diesel, perfectă stare. Informații Or. Victoria, telefon 419 66. (M.P.-435)

● Vind video recorder nou, Național, performanțe deosebite. Telefon 316 07, Sibiu, între orele 9-20. (11540)

● Vind Dacia 1100 Sport. Telefon 220 33. (11394)

● Vind video recorder și casete înregistrate, traduse. Telefon 495 54. (11217)

● Vind nutrie gestante, Sibiu, telefon 277 37, orele 16-20. (11058)

● Vind Volkswagen break și TL-1600, București, telefon 90/13 21 69, Berinde. (11393)

DIVERSE

● Execut zugrăveli, preț convenabil. Telefoanele 154 26 și 162 47. (11619)

ANIVERSARI

Cu ocazia pensionării dorim soției și mamei noastre **MARIA TURCU** multă sănătate, ferice și „La mulți ani!”
Soțul, fiica, ginerele, nepoata (11373)

Cu ocazia pensionării dorim colegei noastre **CIOCAN GEORGICA** ani mulți, sănătate, ferice și îndeplinirea tuturor dorințelor.
Colectivul secției C.L. I — „Drapelul Rosu” (11545)

● Cu ocazia pensionării urăm scumpei noastre mame și bunicii **CIOCAN GEORGICA**, multă sănătate și „La mulți ani!” (11608)

● Cu ocazia pensionării îi urăm scumpei noastre **CIOCAN GEORGICA** multă sănătate, ferice și un călduros „La mulți ani!”
Surorile, frații, cumnații și nepoții (11536)

● Cu ocazia pensionării urăm colegei noastre **DRAGOMIR ANA**, sănătate, ferice, „La mulți ani”, alături de cei dragi.
Colectivul — At. II Sibiana (11640)

● Multă sănătate și „La mulți ani”, dragului nostru **IOAN FAUR**.
Soția, copiii, nora, ginerele și nepoții (11336)

● Cele mai frumoase flori, cele mai alese urări de sănătate, ferice și viață lungă, pentru colega noastră **LUCA ANA**, „La mulți ani”, cu ocazia pensionării.
Serv. Producție — I.P.A. Sibiu (11323)

● Cu ocazia pensionării urăm dragului nostru **IOAN ROȘIU** multă sănătate și „La mulți ani”.
Soția, fiica, ginerele și nepoții (11464)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani dorim scumpului nostru **MIHAI LAZAR** multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”
Soția, copiii, nepotul, ginerele și nora (11514)

● Flori gingașe de august, multă sănătate și ferice, „La mulți ani” pentru **VASILE OLTEAN** la împlinirea a 40 ani.
Ana, Marius și Sorin (11501)

● Viața să-ți fie un poem, un zbor de pescăruși, un cîntec pentru eternitate, „La mulți ani” — **SORIN**.
Mama, tata, Ada, Boby, Marius, Dani, Corina (11494)

● Cele mai frumoase flori, cele mai alese urări de sănătate, ferice și viață lungă pentru draga noastră **MARIA POPA** din Gusterița, „La mulți ani” în pragul pensionării.
Familii: Mihai Ioan și Jenica Morar (11487)

● Cu dragoste, la cei 18 boboci de trandafiri pe petalele cărora **LILIANA CODRUȚA OLTEAN** — Sibiu a călcat, îți dorim ferice și „La mulți ani!”
Unchiul Puiu, Liviu și mama Oara (11534)

● Cu ocazia pensionării urăm dragei noastre soție, mamă, soacră și bunicii **VOICA MARIA** multă sănătate și viață lungă alături de cei dragi.
Nicolae, Ioan, Mioara, Nețușu și Daniela (11656)

● Cu ocazia pensionării urăm dragei noastre mame, soacre și bunicii **VOICA MARIA**, multă sănătate și viață lungă alături de cei dragi.
Maria, Dumitru, Elena și Mihaela (11656)

● Cu ocazia pensionării urăm dragei noastre mame, soacre și bunicii **VOICA MARIA**, multă sănătate și viață lungă alături de cei dragi.
Nicolae, Gabi, Nicoleta și Constantin (11656)

● 1 august 1989, zi cînd a pășit pragul pensionării colega noastră **DINU IRINA**. Cu această ocazie o îmbrățișăm și îi urăm mulți ani cu sănătate.
Colegele de serviciu (11626)

● Cu ocazia împlinirii a 50 de ani îi urăm „La mulți ani” scumpului nostru soț și tată **COMAN IOAN**. (11631)

DECESE

Un ultim omagiu dragei noastre colege
MERY GHEORDUN
Colegii de la Libertatea (11612)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a bunului și dragului nostru soț și tată
IOAN BALTA
(49 ani — maistru)
Inmormîntarea azi, 1 august, ora 13, de la locuința defunctului.
Familia (11597)

Sîntem alături de colega noastră **Baltă Anuța** la durerea pricinuită de decesul soțului său.
Colegii de serviciu de la Coop. „Textila” (11651)

Cu lacrimi în ochi și durere în suflet deplîngem moartea nașului nostru
IOAN BALTA
Nu îl vom uita niciodată!
Fiii: Isaia, Viorea, Viorea și Ovidiu (11595)

Regretăm profund dispariția bunului nostru vecin și prieten
IOAN BALTA
(11598) Familia Rosenthal

Regretăm profund dispariția bunului nostru vecin
IOAN BALTA
(11599) Vecinii, scara II

Sîntem alături de **Anuța Baltă** la marea durere pricinuită de decesul soțului.
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.
(11602) Familia Sand

Un ultim omagiu bunului nostru coleg
IOAN BALTA
Sincere condoleanțe familiei.
Colegii, secția a II-a, Mecanica (11605)

Cuvintele nu pot exprima durerea la despărțirea pentru totdeauna de bunul nostru frate, cumnat și unchi
NELU BALTA
Îi vom păstra veșnic amintirea.
(11615) Familia Sofroniu

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, în care toate eforturile au fost zadarnice, a celui ce a fost
KELBER WENTEL
Nu-l vom uita niciodată!
Inmormîntarea azi, 1 august, ora 11,30, de la capela cimitirului.
(11613) Soția și Elvira

Regretul și lacrimile noastre nu vor putea răscumpăra niciodată durerea pricinuită de dispariția în eternitate a iubitului nostru tată
KELBER WENTEL
(11614) Copiii

Ne exprimăm durerea și regretul pentru încetarea din viață a bunului nostru rîs
IOAN GAVARICI
și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Fiii: Mandița Vasile, Otilia, Marius Gindilă (11596)

Sîntem alături de familia **Chirău Grigore**, la marea durere pricinuită de pierderea prematură a fiului lor
CATALIN
(11622) Colegii de serviciu

Nori negri și grei s-au abătut asupra mea și mi-au întunecat sufletul cernit de durere de cînd moartea nemiloasă l-a răpit pe cel mai bun soț
VASILE PATARAU (31 ani)
om plin de bunătate, vrednic și de aleasă omenie.
Bucuria și liniștea vieții s-au stîns o dată cu inima lui foarte bună ce m-a părăsit pentru totdeauna.
Inmormîntarea — miercuri, 2 august 1989, ora 13. Plecarea din strada Dimitrie Cantemir nr. 15. (11652)

Profund îndurerat, părinții și fratele anunță dispariția fulgerătoare a celui ce a fost
VASILE PATARAU (31 ani)
(11667) Mama și tata

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a dragului și iubitului nostru ginere
VASILE PATARAU (31 ani)
(11653) Mama și tata

Profund îndurerat de dispariția fulgerătoare a celui ce a fost
VASILE PATARAU
sîntem alături de familia îndoliată.
(11668) Familia Duca

Sîntem alături de colega noastră **Nela** la greaua pierdere suferită prin moartea fulgerătoare a soțului ei
VASILE PATARAU
Transmitem sincere condoleanțe.
Serv. P.P.U.P. — I.P.A. Sibiu (11661)

Tristă și îndurerată va rămîne pentru noi ziua de 30 iulie cînd moartea nemiloasă ne-a despărțit de bunul nostru prieten
VASILE PATARAU
Acum cînd viața i-a fost mai dragă și frumoasă, Sîntem alături de tine, dragă **Nela** și de întreaga familie.
Familii Popa și Birsan (11629)

Cu nemărginită durere aducem un pios omagiu omului cu suflet mare, dispărut tragic dintre noi în floarea vârstei
VASILE PATARAU
Nu-l vom uita niciodată!
Carol și Horia Staiculescu
(11669)

Regretăm profund moartea bunului nostru prieten și vecin
VASILE PATARAU
Sincere condoleanțe îndureratei familiei.
(11648) Richard și Adina

Cu profundă durere, aducem un omagiu iubitului nostru nepot și văr, dispărut tragic dintre noi
VASILE PATARAU
Sîntem alături de familia îndoliată.
Nicolae, Lenuța, Mirel și Cornel (11670)

Un ultim omagiu nepotului și vărului nostru
VASILE PATARAU
(11671) Familia Telegaru

Sîntem alături de colega noastră **Pipernea Elena** la marea durere pricinuită de decesul fratelui său și transmitem sincere condoleanțe familiei.
Colegii de serviciu C.T.C. Libertatea (11618)

Sîntem alături de colegul nostru **Truică Marcel**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui.
Sincere condoleanțe.
Colegii de la C.T.C.E. Sibiu (11616)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a scumpului nostru soț, tată, bunice și străbunic
AUGUSTIN SMITH
Inmormîntarea azi, 1 august, ora 11, de la domiciliu. (11663)

Cu adîncă durere sufletească locatarii blocului A5 Tîglari, regretă dispariția bunului lor vecin, cel care a fost
AUGUSTIN SMITH
și transmitem pe această cale sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Locatarii blocului A 5, Tîglari (11664)

Sîntem alături de familia **Vulcu Victor** la marea durere pricinuită de moartea mamei lor
Sincere condoleanțe.
Colegii at. 501, I.M. Mirșă (11632)

Sîntem alături de colegul nostru **Grădinar Vasile** la marea durere pricinuită de moartea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Colectivul mecano-energetic I.M.A. Sibiu (11675)

COMEMORARI

La 1 august se împlinesc trei ani de lacrimi și dor de cînd ne-a părăsit pe neașteptate scumpa și inegalabilă noastră fiică, soră, cumnată și mătușă
NANU VIORICA
(n. Ghizășan — 52 ani)
Mama, sora, cumnatul și nepoata (11264)

Timpu nu poate șterge durerea despărțirii premature la numai 16 ani de scumpul, inegalabilul și regretabilul nostru fiu, frate și cumnat
MARIUS-VALENTIN BOBITIU
— 16 ani —
Am pierdut tot ce am avut mai drag pe lume. Zîmbetul lui vesel, figura lui caldă rămîn veșnic în inimile noastre îndoliate. Recunoștință și calde mulțumiri celor care înțeleg marea noastră durere și se alătură la frista comemorare care va avea loc în 3 august, ora 18, la cimitirul din Turnișor.
Familia pe veci nemîngiată (11361)

● Doi ani de lacrimi și dor de cînd s-a stîns făclia vieții dragei noastre
MIRELA RADU
(14 ani — Agnita)
Lacrimi și flori este tot ce-ți mai putem dăru.
Părinții, sora și bunicii (11551)

MULTUMIRE

Transmitem mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de serviciu, care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soției și mamei noastre
MARIN MARIA
(11659) Familia îndurerată